NHCTPYKUWA 110 YCTAHOBKE

SALLUTA PEAYKTOPA 111.1916.1 ‘g n IVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
| i rof] i i i TUM

MAPKA : MOZE/b . BbIMYCKA | Obbem .EussmraTens:li TUIM KT . TPVBOJA

Geely Atlas 2018- 2.4 AKII . MO/HbIiA

[anka dukcupyemas M8x50/15

[anka dukcnpyemas M8x50/15

KpOHLUTEWH NEBbLIN KpOHLUTENH MpaBblIi

bont M8x25 bont M8x25
LLlanba 8 LLlanba 8
bont M10x35
LLlanba 10
KpOHLUTEMH 3awmTa

BonT M8x25 [arka 3aknagHas M10
LLlanba 8

I I
UHCTpYKUMA No ycTaHOBKe: CocTtaB usgenus: :
1. YctaHoBUTb ramku dukeupyemsie M8x50/15 B oTBepCTyUS HanmeHoBaHue ' Kon-Bo 1 MOMEHT 3aTsKKu

I I
nogpamHuka(A). i i .
2. YcTtaHoBuUTb ranky 3aknagHyo M10 B otBepcTtue 6anku (b) sﬁﬁmﬁiﬁg | ?ﬁ: ! . HE

. . g | ;] .
3. 3aKpenuTb npasbi U NeBbIn KPOHLWTENH BbonTamu M8x25 K Faiika bukcupyemas M8x50/15 | 2wt !
yCTaHOBMEHHbIM rankam cdoukcupyemoim M8x50/15. Faiika saknagHas M10 | ; wr. )
4. 3aKkpenuTb KPOHLWTENH 6onToM M10x35 K yCTaHOBNEHHOW raiike dhteris | tme |
3aknagHon M10. KpoHwTeiH npasbiin | 1wt |
5. 3akpenuTb 3alnTy K KpoHwTenHam bontamm M8x25. KPOHLUT*?HH neBbint | 1 -
POHWTEUH | - I

6. 3aTaHyTb OONTbI C HEOOXOOUMbIM YCUNUEM. 3aupra | Awr !

[pon3BOAUTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHWUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com




